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ΑΠΟΦΑΣΗ 

                                                                                                                            

Θέμα: «Τροποποίηση και συμπλήρωση της με αριθ. 1//8.7.2009
 

απόφασης του 

Υφυπουργού Ανάπτυξης περί «Μητρώου Εγγραφής Εταιρειών Ενημέρωσης Οφειλετών 

για Ληξιπρόθεσμες Απαιτήσεις»  

Ο Υπουργός  

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Έχοντας υπόψη: 

Α.  Τις διατάξεις όπως ισχύουν: 

1. Του Π.Δ. 63/2005 «Κωδικοποίηση για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά 

όργανα» (ΦΕΚ 98/Α/2005). 

2. Του Π.Δ. 197/1997 «Σύσταση Γενικής Γραμματείας Καταναλωτή και καθορισμός 

των αρμοδιοτήτων της» (ΦΕΚ 156/Α/1997). 

3. Tου άρθρου 7 του Ν.3758/2009 «Εταιρείες Ενημέρωσης οφειλετών για 

ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 68/Α/2009). 

4. Του Π.Δ. 110/2011 «Διορισμός Αντιπροέδρων της Κυβέρνησης, Υπουργών, 

Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (Φ.Ε.Κ. 243/Α/2011). 

5. Του Π.Δ. 96/2010 «Σύσταση Υπουργείου Θαλάσσιων Υποθέσεων, Νήσων και 

Αλιείας, καθορισμός των αρμοδιοτήτων του και ανακατανομή αρμοδιοτήτων των 

Υπουργείων» (Φ.Ε.Κ. 170/A/2010). 

6. Του άρθρου 9 του Ν. 3892/2010 «Στελέχωση και οργάνωση της Γ.Γ. Καταναλωτή»                                                                                                                                                                                           

(ΦΕΚ 189/Α/2010). 

 

Β. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσας δεν προκαλείται δαπάνη στον Κρατικό  

Προϋπολογισμό,  

Αποφασίζουμε 

 

I. Την τροποποίηση και συμπλήρωση της με αρ. πρωτ. 1/8.7.2009 (ΦΕΚ 1461/Β/2009) 

Υπουργικής Απόφασης ως εξής:  

α)   Στην περίπτωση «ε» του εδαφίου 3, προστίθεται η παρακάτω φράση: 
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      «Εφόσον Εταιρεία απασχολεί προσωπικό που έχει παραχωρηθεί σ’ αυτήν από άλλη 

εταιρεία του ομίλου στον οποίο ανήκει, αντίγραφο της σύμβασης παραχώρησης 

καθώς και αθεώρητο Πίνακα παραχωρηθέντος προσωπικού 

β)   Η περίπτωση «ιβ» του εδαφίου 3, αντικαθίσταται ως ακολούθως: 

«3. ιβ. Αντίγραφο ποινικού μητρώου όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, 

των νομίμων εκπροσώπων, ή των διαχειριστών της Εταιρείας από το οποίο να 

προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση για το 

ποινικό αδίκημα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, 

δωροδοκίας, απιστίας και δόλιας χρεοκοπίας, άσκησης σωματικής βίας, συμμετοχής 

σε εγκληματική οργάνωση, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, 

και εν γένει για κάποιο οικονομικό έγκλημα.   

γ)  Μετά την περίπτωση «ιβ» του εδαφίου 3 προστίθενται περιπτώσεις «ιγ, ιδ, ιε, ιστ 

και ιζ»  ενώ η υπάρχουσα περίπτωση  «ιγ» αναριθμείται σε περίπτωση «κ», ως 

ακολούθως: 

«ιγ. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου, των νομίμων εκπροσώπων ή των διαχειριστών της Εταιρείας. 

ιδ. Κατάσταση  με τα τεχνικά χαρακτηριστικά και τις προδιαγραφές του 

τηλεφωνικού κέντρου και του δικτύου ηλεκτρονικών υπολογιστών της Εταιρείας.  

ιε. Βεβαιώσεις-πιστοποιητικά εκπαίδευσης κάθε υπαλλήλου της Εταιρείας σε 

ηλεκτρονική μορφή. 

ιστ.Αναλυτική θεματολογία εκπαίδευσης ανά επίπεδο εμπειρίας απασχολούμενου 

προσωπικού και  αναλυτική περιγραφή της διαδικασίας εκπαίδευσης.  

ιζ. Κατάσταση με τους τηλεφωνικούς αριθμούς που χρησιμοποιεί η Εταιρεία για 

ενημέρωση των οφειλετών.» 

Τα ως άνω υπό στ, ζ, η, θ, και ιβ δικαιολογητικά αναζητούνται αυτεπάγγελτα από 

την Υπηρεσία σύμφωνα με τις ισχύουσες Υπουργικές Αποφάσεις.  

       δ)  Το εδάφιο 5 αντικαθίσταται ως ακολούθως: 

       «5. Οι Εταιρείες οφείλουν να αντικαθιστούν από 1 έως 30 Απριλίου κάθε έτους, τα 

ανωτέρω υπό εδάφιο 3 δικαιολογητικά με αντίστοιχα επικαιροποιημένα. Στις 

περιπτώσεις αλλαγής στη σύνθεση των διοικητικών οργάνων τους ή στην 

εκπροσώπησή τους ή/και τροποποίησης του καταστατικού τους οφείλουν να  
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       προσκομίζουν εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία της σχετικής αλλαγής 

ή/και τροποποίησης τα έγγραφα που αποδεικνύουν τη νέα σύνθεση των διοικητικών 

οργάνων τους και την εκπροσώπηση τους καθώς και αντίγραφο του καταστατικού 

τους ως ισχύει μετά την τροποποίησή του. 

ε)  Στο τέλος του εδαφίου 6 προστίθεται φράση ως ακολούθως: 

«Αριθμός Μητρώου διαγραφείσας από αυτό Εταιρείας Ενημέρωσης δεν 

επαναχρησιμοποιείται. Μία διαγραφείσα Εταιρεία δύναται να επανεγγραφεί στο 

Μητρώο με τον ίδιο αριθμό.» 

στ) Η πρώτη φράση της παραγράφου 8, αντικαθίσταται ως ακολούθως: 

«Ο εκάστοτε νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας είναι υπεύθυνος για την ακρίβεια 

των δηλουμένων στοιχείων και υποχρεούται για κάθε μεταβολή αυτών να 

ενημερώνει σχετικά την Γενική Γραμματεία Καταναλωτή εντός τριάντα (30) 

ημερών.  

ζ) Στο τέλος της παραγράφου 10 προστίθεται το ακόλουθο εδάφιο: 

  «Η λύση της Εταιρείας για οποιονδήποτε λόγο ή η παύση εργασιών αποτελούν λόγο 

διαγραφής της Εταιρείας από το Μητρώο». 

Η ισχύς της παρούσας αρχίζει από τη δημοσίευση της. 

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΗΣ 

 

 

 

 

Πίνακας Διανομής: 

1. Γραφείο κ. Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης. 

2. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα Καταναλωτή. 

3. Αυτοτελές Τμήμα Μητρώου. 
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